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A Nemzeti Összetartozás Napján koszorúzással és néma 
főhajtással emlékezett a város mindazokra, akiknek sorsát 
megpecsételte Trianon, a szétszakított nemzet tragédiája.

A békediktátum 106 év után is fájó seb a magyarság szá-
mára. Ilyenkor azonban arra is gondolnunk kell, hogy voltak 
közösségek, amelyek a legnehezebb időkben is kiálltak Ma-
gyarország mellett. Takács Károly polgármester beszédében 
elmondta: „a veszteség mértékét a számok is megmutatják. 
A történelmi Magyarország területe mintegy 329 ezer négy-
zetkilométerről 93 ezerre csökkent, lakossága pedig több 
mint 20 millióról 8 millió alá esett vissza. Az új határokon kí-
vülre került népességből több mint 3 millióan vallották ma-
gukat magyarnak. A legnagyobb terület Romániához került, 
de jelentős részek kerültek Csehszlovákiához, a délszláv ál-
lamhoz és Ausztriához is. Az ország elveszítette vasúthálóza-
tának, erdeinek és gazdasági kapcsolatainak jelentős részét. 
Ezek az adatok önmagukban is súlyosak, mégis akkor vál-
nak igazán érthetővé, ha látjuk mögöttük az embereket. Csa-
ládok kerültek határok két oldalára. Települések veszítették 

el természetes kapcsolataikat. Magyar közösségeknek kel-
lett új államkeretek között megtalálniuk a továbbélés lehető-
ségét. Trianon után sok minden megváltozott, de nem veszett 
el minden. Megmaradt a nyelv, amelyet otthon és közösség-
ben továbbadtak. Családok őrizték az emlékezetet, és tovább 
élt az a belső bizonyosság is, hogy a hovatartozást nem lehet 
egyszerűen vonalakkal megszüntetni. Erre emlékeztet Sopron 
története. A trianoni döntés Sopront és környékét Ausztriának 
ítélte. A nyugat-magyarországi helyzet azonban nem zárult 
le a békeszerződés aláírásával. A térségben feszültség ala-
kult ki, magyar részről ellenállás bontakozott ki, majd olasz 
közvetítéssel megszületett a velencei megállapodás. Ennek 
nyomán Sopron és nyolc környező település lakói 1921 de-
cemberében népszavazáson dönthettek arról, hová kívánnak 
tartozni. A soproniak Magyarország mellett döntöttek. Ezért 
nevezzük Sopront a hűség városának, latin nevén Civitas Fi-
delissimának. És ezért fontos ma is a hűség és a ragaszko-
dás. Nem azért, hogy a múltban éljünk, hanem hogy tisztáb-
ban lássuk, honnan jövünk, és mi köt össze bennünket!”

Ami megmaradt, azt vigyük tovább!
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Szociális könnyítések, rendőrségi beszámoló 
és fejlesztési tervek a májusi testületi ülésen

Május 28-án tartotta munkaterv szerinti ülését Oroszlány 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A képviselők 
összesen 19 napirendi pontot tárgyaltak, amelyek között költ-
ségvetési, szociális, közbiztonsági, intézményüzemeltetési és 
fejlesztési kérdések egyaránt szerepeltek.

Az ülés elején a testület meghallgatta a két ülés között történt 
fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló tájékoztatót. Ezt követően módosították a 
2025. és a 2026. évi költségvetést, valamint elfogadták az önkor-
mányzat 2025. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Jelentős változásokról döntöttek a szociális ellátások területén 
is. A jövőben megszűnik az Idősek Nappali Klubjában a napköz-
beni tartózkodás térítési díja, emellett emelkednek az adósságke-
zelési szolgáltatás és a rendkívüli települési támogatás igénybevé-
teléhez kapcsolódó jövedelemhatárok. A módosítások célja, hogy 
szélesebb kör számára váljanak elérhetővé ezek az ellátási for-
mák.

A képviselők elfogadták az Oroszlányi Rendőrkapitányság 
2025. évi beszámolóját is. Az adatok szerint tavaly 268 regisztrált 
bűncselekmény történt a városban, ami 4,5 százalékos csökkenést 
jelent az előző évhez viszonyítva.

Az ülés során több intézmény és szervezet munkájáról is be-
számolót hallgattak meg. Napirenden szerepelt a Benedek Iskola 
Gyermekeiért Közalapítvány működése, a Városi Temető üzemel-
tetése, az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt., valamint 
a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. tevékenysége. A tes-
tület tárgyalta az „Oroszlányi Távfűtésért” Közalapítvány beszá-
molóját és a 2025. évi kincstári ellenőrzés tapasztalatait is.

Kiemelt témát jelentett a Bányászati Múzeum és az Oroszlányi 
Médiacentrum jövőbeni működtetése. A képviselők úgy határoz-
tak, hogy a múzeum jelenlegi üzemeltetési szerződése 2026 vé-
géig érvényben marad, emellett a Médiacentrum működtetésével 
kapcsolatos kérdésekben is döntést hoztak.

A fejlesztési elképzelések között szerepelt a Brunszvik Óvoda 
bővítése és korszerűsítése. Az előterjesztés egy új tornaszoba ki-
alakítását, valamint az intézmény konyhájának fejlesztését tartal-
mazta.

Az ülés egyik hosszabb vitát kiváltó napirendje Székely Antal 
önálló képviselői indítványa volt, amely a környezetszennyezés-
sel kapcsolatos hatósági adatok és vizsgálatok nyilvánosságának 

kérdését érintette. A képviselők arról egyeztettek, hogy milyen 
információk állnak rendelkezésre, és ezek milyen formában jut-
hatnak el a lakossághoz.

A nyilvános ülés lezárását követően zárt ülésen döntöttek 
Oroszlány Város Óvodáinak igazgatói megbízásáról, valamint a 
káptalanfüredi gyermektábort érintő ügyekről.

Ülésezett a Város és Gazdaságfejlesztési 
Bizottság

A Város- és Gazdaságfejlesztési Bizottsága több olyan ügyet 
tárgyalt a napokban, amelyek fontosnak a város következő idő-
szaka szempontjából.

Szó volt többek között közlekedési kérdésekről, közvilágítás-
ról, zöldfelületekről, a Bányász emlékpark fejlesztéséről, a pumpa
pálya terveiről és több közterületi ügyről is.

Az ülésen Fehérdy Zsuzsanna képviselő javaslatára, Mók Attila 
alpolgármester közbenjárásával napirendre került a városi zöldfe-
lületek – fenntarthatóbb, klímatudatosabb – kezelésének kérdése. 

Az elmúlt évek során sokat foglalkozott a témával Takács Ká-
roly polgármester is, többször előkerült már a biodiverz zöldfelü-
let-kezelés kérdése, mert a klímaváltozás korában érdemes újra-
gondolni, hogyan bánunk közös zöldterületeinkkel. A felvetések 
nyomán szakmai egyeztetések indultak, és egy differenciált zöld-
felület-kezelési tervezet is a bizottság elé kerülhetett. Ez azt je-
lenti, hogy nem minden területet kell ugyanúgy kezelni. Van-
nak olyan parkok, játszóterek és intenzíven használt közterületek, 
ahol természetesen továbbra is fontos a rendszeres karbantartás. 
Ugyanakkor vannak olyan részek is a városban, ahol a ritkább fű-
nyírás nem elhanyagoltságot jelent, hanem tudatos, természetba-
rát szemléletet. 

A magasabb növényzet sok esetben segíti:a beporzó rovarok 
fennmaradását, a talaj nedvességének megőrzését, a városi hő-
mérséklet csökkentését, és összességében egy élhetőbb, fenntart-
hatóbb városi környezet kialakítását.

Fontos ugyanakkor az is, hogy ezt ne összekeverjük az elma-
radt karbantartással. A cél nem az, hogy „mindent hagyjunk 
megnőni”, hanem az, hogy szakmai szempontok alapján, átgon-
doltan kezeljük a különböző városi területeket.
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Dr. Árvay Nikolett: Államtitkárként is 
számíthatnak rám a térségben élők

Hozzászoktunk ahhoz, hogy térségünkben a képviselők nem 
nagyon állnak szóba velünk, a kormányváltás ebben is pozi-
tív változást hozott. Pünkösdkor nevezték ki az új államtitká-
rokat, Komárom-Esztergom 03-as választókerületének kép-
viselője, dr. Árvay Nikolett az Agrár- és Élelmiszergazdasági 
Minisztérium parlamenti államtitkára lett, és ígéretéhez híven 
havonta nyilatkozik a helyieknek szóló lapunknak, immár má-
sodszor.

– Az elmúlt hetek egyik legfontosabb híre volt a Magyarország 
számára felszabaduló uniós forrásokról szóló megállapodás. Mit je-
lenthet ez a térségünk számára?

– A kampány során nagyon hasonló problémákkal találkoz-
tam szinte minden településen. Az emberek jobb utakat, kiszá-
míthatóbb egészségügyi ellátást, több fejlesztést és több lehetősé-
get szeretnének. Számomra mindig az volt a legfontosabb, hogy 
a helyben élők problémáira találjunk megoldást, mert a politika 
csak akkor ér valamit, ha a mindennapokban is érezhető ered-
ményeket hoz. Ezért tartom nagy jelentőségűnek, hogy sikerült 
megállapodni mintegy 6000 milliárd forintnyi uniós forrás fel-
szabadításáról. Ezekből közlekedési, egészségügyi, oktatási és vál-
lalkozásfejlesztési programok valósulhatnak meg. Mindez nem-
csak országos szinten fontos, hanem a mi térségünk fejlődéséhez 
is hozzájárulhat. Most az a feladatunk, hogy ezt a lehetőséget va-
lódi eredményekké alakítsuk.

– Parlamenti államtitkárként az agrárium ügyeiért is felel. 
Melyek most a legsürgetőbb feladatok?

– Az egyik legfontosabb feladat a magyar gazdák védelme. A 
veszélyhelyzet megszűnésével világossá vált, hogy az ukrán ag-
rártermékek behozatalát korlátozó szabályok nem maradtak vol-
na automatikusan hatályban. Ez komoly bizonytalanságot oko-
zott volna a termelőknek. A kormány ezért gyorsan lépett, és 
rendeletben visszaállította az Ukrajnából származó mezőgaz-
dasági termények behozatalát, amit a mézre is kibővítettünk. Ez 
nem ideológiai vita, hanem a magyar gazdák megélhetésének kér-
dése. Kötelességünk megvédeni a hazai termelőket azoktól a piaci 
folyamatoktól, amelyek ellehetetlenítik a munkájukat.

– Milyen célokat tűzött ki maga elé az új agrárvezetés?
– Bóna Szabolcs miniszter úrral közös meggyőződésünk, hogy 

a magyar agrárium jövője a tudásban, az innovációban és a ma-
gasabb hozzáadott értékű termelésben van. Erősíteni kell a ver-
senyképességet, támogatni kell a digitális átállást, és segíteni kell a 
kistermelőket is. Fontos cél a bürokrácia csökkentése is. Emellett 
szeretnénk megkönnyíteni a fiatalok gazdálkodását, kidolgozni a 
gazdaságátadás megfelelő rendszerét, mert a generációváltás nél-
kül nincs hosszú távon sikeres magyar vidék.

– Képviselőként gyakran beszélt arról, hogy a választás után 
sem szeretne eltűnni a helyiek életéből. Államtitkárként hogyan 
tudja fenntartani ezt a kapcsolatot?

– Számomra ez továbbra is alapelv. A választóktól kapott biza-
lom nemcsak lehetőség, hanem felelősség is. Hiszek abban, hogy a 
jó döntésekhez ismerni kell az emberek véleményét, ezért tovább-
ra is rendszeresen járom a településeket, találkozom helyi közös-
ségekkel és figyelek a visszajelzésekre. A politika nem lehet egy 
zárt világ. Az embereknek joguk van tudni, milyen döntések szü-
letnek, és azok hogyan érintik az életüket. Én olyan képviseletben 
hiszek, amely jelen van a mindennapokban, nem csak választási 
időszakban.

– Végezetül milyen személyes üzenetet fogalmazna meg a térség 
lakói számára?

– A természet, a föld és az állatok szeretete gyerekkorom óta 
bennem él, nyolcéves korom óta hobbi szinten űzök lovassportot. 
Ugyanakkor számomra legalább ennyire fontosak a helyi közös-
ségek is. Ezért július 11-én, a lovak világnapján lovastúrára hívom 
a térségben élőket. Bízom benne, hogy a közösen eltöltött napot 
egy jó hangulatú bográcsozással zárhatjuk majd, mert hiszem, 
hogy egy közösséget nemcsak a közös célok, hanem az együtt 
megélt élmények is erősítenek. 

(Az írás a képviselői kabinetből érkezett a szerkesztőségünkhöz.)
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ELKÉSZÜLT!
Elkészült az új világítás a volt teniszpálya 
helyén kialakított parkolóban. A fejlesztésnek 
köszönhetően mostantól biztonságosabbá és kom-
fortosabbá vált a parkoló használata az esti és 
kora reggeli órákban is. A kivitelezési munkákat 
a Fénysport Lux Kft. végezte bruttó 11,43 millió 
forint értékben. A beruházás során: 1 meglévő 
kandelábert bontottak el, 3 új, 6 méteres kan-
delábert telepítettek, 6 új, 12 méteres kandelá-
ber lett kihelyezve, 9 új lámpatestet szereltek 
fel, valamint közel 270 méter hosszban új föld-
kábeles közvilágítási hálózat épült ki. A kor-
szerű világítás nemcsak a közlekedés biztonságát 
növeli, hanem hozzájárul a környezet rendezet-
tebb, modernebb megjelenéséhez is. 

VÖRÖSKERESZTES DÍJAZOTTAK
A Vöröskereszt Világnapja alkalmából 
megrendezett ünnepségen Tatabányán a 
Magyar Vöröskereszt megalakulásának 
145. évfordulójáról is megemlékeztek. 
Az eseményen elismeréseket adtak át 
azoknak, akik hosszú időn keresztül 
elkötelezetten segítik embertársaikat 
és közösségüket. Oroszlányból Sipos 
Andrásné is elismerésben részesült.
Szívből gratulálunk a kitüntetéshez, 
és köszönjük azt az önzetlen mun-
kát, amelyet a közösségért végez!

SZENT FLÓRIÁN NAPI ELISMERÉSEK
Május 4-e Szent Flórián emléknapja. A tűzoltók 
számára ez a nap hagyomány, és alkalom arra is, 
hogy közösen mondjunk köszönetet az elhivatott, 
sokszor veszélyes szolgálatért.
Az esztergomi városháza dísztermében közös ün-
nepséget tartott a Komárom-Esztergom Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság és Esztergom Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata. A rendezvényen a 
tűzoltók napja és az Esztergomi Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület megalakulása alkalmából a vármegye 
tűzoltói kaptak elismeréseket.
Hagyomány, hogy ebből az alkalomból a városok és 
községek polgármesterei a képviselő-testületek 
döntése alapján saját elismerésüket is átadják. 
Idén Szabó Imre tűzoltóparancsnoknak és Rózsa 

Sándor Viktor tűzoltó szolgálatparancsnoknak 
adott át Takács Károly polgármester elisme-
rő oklevelet.

FOCITORNA
A Vándorkupa évek óta része az oroszlányi 
diákéletnek. A József Attila Általános Is-
kola, a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, 
a TSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola és 
a Hamvas Béla Gimnázium tanulói izgalmas 
mérkőzéseket játszottak. Az ilyen progra-
mok erősítik az aktív közösségi életet és 
az egészséges, sportos szemléletet.

JÓL VIZSGÁZ
OTT A CSOBB
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ÜLÉSEZETT AZ OROSZLÁNYI SZLOVÁK 
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
A pénzügyi és működési kérdések mellett 
jól kirajzolódott, hogy mennyi munka áll 
a helyi szlovák közösség programjai mö-
gött. Idén már megtartották a szlovák 
batyus farsangi bált, a hagyományőrző 
disznóvágást, a húsvéti rendezvényt és a 
tájházi programot is.
A folytatásban is lesz mire figyelni. Ké-
szülnek a Magyarországi Szlovákok Napjá-
ra, támogatják a gyerek tánctábort, és 
közeledik a 30. falunap is. 
Köszönet az Oroszlányi Szlovák Nemzetisé-
gi Önkormányzatnak!

SZITÁVÁ LŐTT LEGENDÁK
A Rákóczi Szövetség Oroszlányi 
Szervezete és a Millenniumi Alapítvány 
közös történelmi előadást szervezett a 
Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és 
Könyvtár kamaratermében.
A „ Szitává lőtt legendák – A betyárok 
romantikátlan világa” című vetített 
képes előadás során Bekő Tamás, a 
Magyar Nemzeti Levéltár Zala Vármegyei 
Levéltárának munkatársa izgalmas és 
elgondolkodtató betekintést nyújtott a 
betyárvilág kevésbé ismert oldalába.

NŐI MEGÚJULÁS A TERMÉSZET EREJÉVEL
Fenti címmel tartottak workshopot a Maj-
ki Kamalduli Remeteség egyik cellaházában. 
A helyszín csendje és különleges hangula-
ta méltó keretet adott a programnak, amely 
a gyógynövények világát hozta közelebb a 
résztvevőkhöz.
Lencsés Rita gyógynövényszakértő vezetésé-
vel szörp, teakeverék, krém és tinktúra is 
készült. A foglalkozás a gyakorlati tudás-
ról, az odafigyelésről és arról szólt, ho-
gyan lehet tudatosan használni a természet 
adta 
lehe-
tősé-
ge-
ket.

A KÖZBIZTONSÁG KÖZÖS ÜGY
 Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumra 
került sor a helyi rendőrkapitányságon. 
Hufnágel Ákos alezredes, rendőrkapitány 
beszámolt az elmúlt időszak közbizton-
sági eseményeiről.
A legnagyobb figyelem a városi kábító-
szerhelyzet alakulását kísérte. Szó 
volt arról is, hogy a rendőrség, az in-
tézmények és a szakemberek milyen meg-
előző lépésekkel tudnak hozzájárulni 
a fiatalok védelméhez és a biztonság 
erősítéséhez. 
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Mozgalmas tavasz 
Oroszlány közterületein

A tavaszi időszak minden évben kiemelten mozgalmas a városüzemeltetésben, hi-
szen a természet ébredésével párhuzamosan a közterületek fenntartása is új lendületet 
kap. Az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. munkatársai az elmúlt hóna-
pokban a város számos pontján végeztek összehangolt és folyamatos munkát annak 
érdekében, hogy Oroszlány rendezett, tiszta és biztonságos környezetet biztosítson a 
lakosság számára.

Áprilisban és májusban a legnagyobb 
hangsúlyt a zöldfelületek fenntartása kap-
ta. A tavaszi időszak beköszöntével meg-
kezdődtek az idei fűnyírási munkák, 
amelyeket társaságunk a közszolgáltatá-
si szerződésben meghatározott prioritási 
sorrend szerint ütemezetten végez. Emel-
lett rendszeres feladatot jelent a parkok, 
zöldsávok és közösségi terek gondozása, 
valamint a növényágyások karbantartá-
sa.

A város tavaszi virágosítása az elmúlt 
időszakban lezajlott, amelynek során je-
lentős számú növény került kiültetés-
re Oroszlány közterületein. A virágosítás 
a város több frekventált pontját érintette, 
beleértve a központi virágágyásokat, kör-
forgalmakat, várostáblák környezetét, va-
lamint hídkorlátokat is. A növények kivá-
lasztásánál a látványos megjelenés mellett 
fontos szempont volt a fenntarthatóbb, 
biodiverz zöldfelületi szemlélet és a bepor-

zó rovarokat támogató növényállomány 
alkalmazása.

A virágkiültetések mellett tavas�-
szal megtörtént az évelő díszágyások tel-
jes körű gondozása és karbantartása is. 
Az elmúlt években városszerte egyre na-
gyobb felületen alakítottunk ki biodiverz, 
évelő növényállományra épülő ágyásokat, 
amelyek fenntartása speciális és folyama-
tos szakmai munkát igényel. A virágosítá-
si munkák lezárását követően társaságunk 
gondoskodik az elhullott növényállomány 
pótlásáról is annak érdekében, hogy ezek 
a zöldfelületek hosszú távon is rendezett, 
esztétikus és fenntartható képet mutassa-
nak.

A biodiverz szemlélet erősítését szol-
gálja az is, hogy a városban egy közterüle-
ti díszágyást szándékosan szabadon hagy-
tunk. Ennek oka, hogy a BKM Nonprofit 
Zrt. – FŐKERT Kertészeti Divízió Orosz-
lány város részére 300 darab konténeres 

évelő dísznövényt ajánlott fel a Virágos 
Magyarország 2025. évi versenyében elért 
eredmény elismeréseként. A növények ki-
ültetése várhatóan június hónapban törté-
nik meg.

A fiatal fák fenntartása és megóvása 
szintén egyre nagyobb hangsúlyt kap a vá-
ros-üzemeltetésben. Az elmúlt időszak-
ban a 2024 és 2025-ben ültetett fasorok és 
facsemeték jelentős részére öntözőzsákok 
kerültek kihelyezésre annak érdekében, 
hogy a szárazabb időszakokban biztosított 
legyen a megfelelő vízutánpótlás. A klí-
maváltozás és a hosszabb csapadékmen-
tes időszakok miatt a fiatal fák rendszeres 
locsolása ma már elengedhetetlen feladat. 
Ezzel kapcsolatban társaságunk lakossági 
felhívást is közzétett, kérve a környezetük-
ben élők együttműködését és odafigyelé-
sét az újonnan telepített fák megóvása ér-
dekében.

Az elmúlt időszakban az önkormány-
zat külön megrendelése alapján a Tán-
csics Óvoda környezetében is jelentős 
zöldterületi rendezési munkák zajlottak. 
A munkálatok során az intézmény keríté-
se mentén növényzetkezelési feladatokat, 
cserjeirtást, valamint indokolt fakivágá-
si munkákat végeztünk annak érdekében, 
hogy a terület átláthatóbbá, biztonságo-
sabbá és könnyebben fenntarthatóvá vál-
jon. A beavatkozások célja többek között 
a kullancsveszély csökkentése, a kerítés ál-
lagának megóvása, valamint egy rendezet-
tebb és biztonságosabb környezet kialakí-
tása volt a gyermekek számára.

A zöldfelületi munkák mellett folyama-
tosak voltak a faápolási és növényzetkeze-
lési feladatok is. Több helyszínen történt 
gallyazás, visszavágás, valamint indokolt 
fakivágási munkák elvégzése annak érde-
kében, hogy a közlekedés és a gyalogos-
forgalom biztonságosabbá váljon, illetve 
a zöldfelületek hosszú távon is fenntart-
ható és kezelhető állapotban maradjanak. 
Emellett rendszeresen zajlott a közterüle-
tek gyommentesítése és a burkolt felületek 
tisztítása is.

A köztisztasági feladatok a tavaszi hó-
napokban is kiemelt szerepet kaptak. A 
város több pontján történt gépi és kézi út-
tisztítás, hulladékgyűjtés. Társaságunk 
részt vett a „Vedd fel a kesztyűt!” szemét-
szedési akció támogatásában is, amely so-
rán önkéntesek, diákok és civil szerveze-
tek közösen tisztították meg a város több 
területét. A városüzemeltetés részéről a 
helyszínek kijelölésével és az összegyűjtött 
hulladék elszállításával segítettük az akció 
lebonyolítását az önkormányzat pedig a 
hulladék ártalmatlanítási díjával támogat-
ta a kezdeményezést.

A játszóterek üzemeltetése továbbra is 
kiemelt figyelmet kapott. A város 19 köz-
területi játszóterén megtörténtek a szezon-
ális ellenőrzések és a szükséges karbantar-
tások. Az Alkotmány úti játszótéren egy 
korábban lezárt játszóeszköz felújítása is 
befejeződött, így a mászóka és a csúszda 
ismét biztonságosan használhatóvá vált. 
Emellett a Brunszvik Óvodával szembeni 
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Ismét életre kel 
a strand – készen áll 

az Oroszlányi 
Csobbanó Uszoda 
a nyári szezonra

A kánikula, bár sokat 
váratott magára, hirtelen 
robbant be. A nagy meleg-
ben pedig egy hideg fagy-
lalt mellett mi más eshetne 
jobban, mint a csobbanás 
egy hűs vizű medencében. 
Mók Attila alpolgármester 
jó hírrel szolgál a fürdőzés szerelmeseinek, ugyanis arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy június 19-én megnyitja kapuit váro-
sunk strandja.

Az elmúlt napokban megkezdődtek az előkészületek az idei 
strandszezonra az Oroszlányi Csobbanó Uszodában. A szakem-
berek kitakarították a medencéket, a nagymedence pedig már 
újra megtelt vízzel. A háttérben folyamatosan zajlott a munka 
azért, hogy a strand rendezett, biztonságos és kellemes környezet-
ben fogadhassa a vendégeket a nyári nyitáskor.

– A medencék feltöltése idén is komoly feladatot jelentett: a 
medencetérhez több mint 1200 köbméter vízre volt szükség, ami 
megközelítőleg a városi víztorony kapacitásának felét jelenti. Ép-
pen ezért a folyamat fokozatosan, közel 24 órán keresztül zajlott – 
mondta el Mók Attila alpolgármester.

Hozzátette, hogy a technikai munkálatok mellett nagy hang-
súlyt kap a strand környezetének rendezése is. Folyamatosan gon-
dozzák a füves területeket, bokrokat, cserjéket és díszfákat, hogy 
a látogatók idén nyáron is kulturált, zöld környezetben pihenhes-
senek.

– Öröm látni, hogy lassan újra életre kel a strand. Sokan várják 
már a nyitást, hiszen az uszoda és a strand minden nyáron fontos 
találkozási pontja a városnak. Még több előkészítő munka áll előt-
tünk, de folyamatosan dolgozunk azon, hogy minden készen áll-
jon a szezon kezdetére – fogalmazott az alpolgármester.

A nyitás időpontja már biztos: az Oroszlányi Csobbanó Uszoda 
strandrésze 2026. június 19-én, pénteken 14 órakor nyitja meg ka-
puit a látogatók előtt, akik bizonyára örömmel veszik birtokba a 
nyár fontos közösségi tereként is szolgáló létesítményt.

A következő hetekben további információkkal és kulisszák 
mögötti pillanatokkal is jelentkeznek majd az üzemeltetők.

játszótéren megkezdődött egy új, multifunkciós kombinált játszó-
vár telepítésének előkészítése is, amely a Malom-tóhoz kapcsoló-
dó fejlesztések részeként valósul meg.

A játszóterek fejlesztése ugyanakkor ezzel nem áll meg. Az ön-
kormányzat által lebonyolított közbeszerzési eljárás eredménye-
ként a nyár folyamán további 13 közterületi játszótéren valósulnak 
meg eszközfejlesztések és korszerűsítések. Társaságunk a kivite-
lezővel egyeztetve már megkezdte az előkészítő munkákat annak 
érdekében, hogy a fejlesztések ütemezetten és biztonságosan való-
sulhassanak meg.

Az útfenntartási munkák szintén folyamatosan zajlottak, emel-
lett megkezdődtek a városi parkolók és közutak tavaszi burko-
latfestési munkái is, amelyek a közlekedésbiztonság és az egysé-
gesebb városkép szempontjából egyaránt fontosak. A Rákóczi 
Ferenc úton található egyik kerékpáros híd esetében elvégeztük 
a szükséges padozatcserét és felületkezelési munkákat is, amely 
hozzájárul a híd állapotának megóvásához, valamint a gyalogos- 
és kerékpáros közlekedés biztonságosabbá tételéhez.
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Szívvel-lélekkel az állatokért – egy 
„cicabirodalom” története 

A „Ments Meg!” Oroszlányi Állatvédő Egyesület munkájáról Kozmáné Gombkötő 
Hajnalka mesél

Vannak emberek, akik csendben, a 
háttérben tesznek nap mint nap vala-
mi nagyon fontosat – sokszor erőn felül, 
mégis természetes alázattal. Kozmáné 
Gombkötő Hajnalka is közéjük tartozik. 
Az állatmentés számára nem egyszerű 
hobbi, hanem életforma, amelyhez elhi-
vatottság, kitartás és rengeteg szeretet 
szükséges. Gyermekkora óta különleges 
kapcsolat fűzi az állatokhoz, és már egé-
szen fiatalon igyekezett segíteni a bajba 
jutott jószágokon. 

Az igazi fordulópont azonban 15 évvel 
ezelőtt érkezett el, amikor egy rossz álla-
potú cica tévedt be az udvarukba. Bár az 
állat végül nem élte túl, az eset mély nyo-
mot hagyott benne. Ekkor vette fel a kap-
csolatot a „Ments Meg!” Oroszlányi Ál-
latvédő Egyesülettel, és hamar eldőlt: ő 
is segíteni szeretne. Azóta ideiglenes be-
fogadóként és másfél éve elnökként tevé-
kenykedik, otthonában pedig egy egyko-
ri istállóból kialakított „cicabirodalom” ad 
menedéket a rászorulóknak.

– 2009-ben alakult meg az egyesü-
let. Főként sérült, gazdátlan állatok men-
tésével, rehabilitálásával és gazdásításával 
foglalkozunk. Folyamatosan végezzük a 
gazdátlan macskák esetében a TNR („Be-
fogás, Ivartalanítás, Elengedés”) progra-
mot. Menhellyel nem rendelkezünk, az 
önkéntesek otthonában vannak elszál-
lásolva az állatok. Ez a lelkes kis csapat 
munka és család mellett látja el ezt a fela-
datot, ami nem egyszerű. 

Bár főként cicákat mentenek, időről 
időre különleges „vendégek” is megfordul-
nak náluk. Hajnalka több sün felnevelésé-
re is büszkén emlékszik vissza, de volt már 
nála kis vidra is – igaz, csak egy etetés ere-

jéig – sőt, munkahelyére egy alkalommal 
egy bagoly is érkezett. 

– Legemlékezetesebb, amikor két fé-
szekből kiesett kis mókus érkezett. Ők 
még olyan picik voltak, hogy tápszer-
rel kellett őket etetni őket. Azt tudni kell, 
hogy a vadállatok felnevelése nehezebb. 
Ők nem ahhoz vannak szokva, hogy em-
beri kéz neveli őket. Hat hét után a móku-
sok a Fővárosi Állatkertbe kerültek – egy 
önkéntesünk vitte fel a két mókust –, én 
pedig egy listát küldtem, hogy a nálam töl-
tött hat hétben a gondozás során mit ettek, 
hogyan fejlődtek. Nagy örömömre egy le-
velet is kaptam és megköszönték a szak-
szerű gondoskodást – idézi fel Hajnalka, 
de sietve teszi hozzá: a mentések koránt-
sem romantikus történetek a hétközna-
pokban. 

– Ez egy csapatmunka – van, aki a szál-
lításban segít, s van, akinél gazdásításig 
vannak az állatok. Sajnos mindenkit nem 
tudunk megmenteni. Nagyon sok az el-
ütött állat és az elhagyott cica. Bekerülés 
után állatorvoshoz kerülnek a cicák. Saj-
nos sokszor ez sem egyszerű, mert mun-
ka után kell megoldanunk. A sérült, beteg 
állat – ha az állapota megengedi – utána az 
otthonunkba kerül, mi végezzük a kezelé-
süket. 

Sok állat nemcsak fizikailag, hanem lel-
kileg is sérült, így a rehabilitáció türelmet 
és odafigyelést igényel. Különösen nagy 
kihívást jelentenek az árva, „cumis” kis-
cicák, akiket 2-3 óránként kell etetni, éj-
jel-nappal. Ráadásul az egészen kicsik még 
önállóan üríteni sem képesek, így a hiány-
zó macskamama szerepét átvéve, ezt a fel-
adatot is az embernek kell „megtanítania”. 
Igazi elhivatottságra van tehát szükség, így 
nem csoda, hogy Hajnalka életében az ál-
latmentés és a civil munka szorosan ös�-
szefonódik. 

– Szerencsésnek mondhatom ma-
gam, hogy a munkahelyem, az oroszlá-
nyi Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 
és Könyvtár állatbarát intézmény. Mivel a 
pici cicákat 2-3 óránként kell etetni, előfor-
dul, hogy amíg megoldást nem találunk, 
velem jönnek a munkahelyemre.

Az egyesület munkájának egyik leg-
meghatóbb része a „Cicahospice”. Ez a 
külön részleg azoknak a súlyosan beteg, 
gyakran gyógyíthatatlan cicáknak nyújt 
otthont, akiknek már alig van esélyük 
gazdára találni. Itt a hangsúly a szerete-
ten és a méltó, fájdalommentes élet bizto-
sításán van – bármilyen rövid idő is ada-
tott számukra. S hogy mi ad erőt a nehéz 
pillanatokban? A sikeres örökbeadások, a 
hálás gazdik visszajelzései és azok a közös 

pillanatok, amelyekért érdemes küzdeni. 
Kozmáné Gombkötő Hajnalka ugyanak-
kor nem hallgatja el a nehézségeket sem: 
az állatorvosi költségek és az állateledelek 
ára jelentősen megnőtt, a forrásokat pedig 
főként felajánlásokból, pályázatokból és az 
adó 1%-ából teremtik elő. Az állatok irán-
ti elkötelezettsége azonban nemcsak he-
lyi szinten mutatkozik meg, hanem nem-
zetközi fórumokon is képviselte már ezt az 
ügyet.

– Tagja voltam annak a vitacsoportnak, 
amely az Európai Unió hatékonyabb mű-
ködése érdekében jött létre. A Konferen-
cia Európa Jövőjéről projektben két éven 
keresztül 80 polgári képviselő (hazánkból 
5 fő) vett részt az EU országaiból. A stras-
bourgi és brüsszeli parlamenti felszólalá-
saim főként az állatvédelem és természet-
védelem témakörében voltak. Az „Értékek 
és jogok, jogállamiság és biztonság” mun-
kacsoportban dolgoztam, ahol az állati jo-
gok témakör tartozott hozzám.

Az állatvédelem nemcsak az önkén-
tesek feladata. Hajnalka szerint fontos a 
macskák ivartalanítása a túlszaporodás 
megakadályozásában, a kóbor állatok szá-
mának csökkentésében és a kedvencek 
egészségének megőrzésében. De a legfon-
tosabb a szemléletváltás és a felelős, tuda-
tos állattartás. Az egyesület rendszeresen 
tart állatasszisztált foglalkozásokat is gye-
rekeknek, bízva abban, hogy a jövő gene-
rációja már tudatosabban és felelősebben 
viszonyul majd az állatokhoz.

Addig is minden támogatás jól jön. A 
jóérzésű, állatszerető emberek segítsége 
sokféle formában érkezhet: fuvarozásban, 
ideiglenes befogadásban, vagy akár csak 
abban, hogy valaki másként kezd gondol-
kodni az állattartásról. Mert, ahogy Haj-
nalka is mondja: világot talán nem tudnak 
megváltani – de minden egyes megmen-
tett élet számít.
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Múlttisztelet, kultúra 
és varázslat Majkon 

Sikeres májust zárt és lenyűgöző 
júniusi programokkal folytatja 

a Kamalduli Remeteség

A Majki Kamalduli Nonprofit Kft. május folyamán rendkí-
vül sűrű és sokszínű programkínálattal szólította meg a térség 
lakóit, a tavasz utolsó hónapjának sikerei után pedig júniusban 
még magasabb fokozatra kapcsol a barokk műemlékegyüttes. 
Dr. Kupcsok Lajos ügyvezetővel a májusi és a június progra-
mokról beszélgettünk.

Íjászversenytől a pünkösdi hagyományokig: Eseménydús má-
jus a hátunk mögött

– A májusi programsorozat látványos íjászversennyel indult 
az OSZE Fehérholló Íjász Szakosztály jóvoltából, miközben Bolla 
Viktor a magyar népi gyógyászatba avatta be az érkezőket. A hó-
nap első felében Lencsés Rita gyógynövényszakértő női megúju-
lás workshopja, Bordács Andrea anyák napi több generációs al-
kotóműhelye, valamint Szabó Z. Márton kolostori gyógyászatról 
szóló előadása is telt házzal futott. Hasonlóképpen a majki Szent 
György-vonalak jótékony hatásait bemutató előadás a természet 
segítségével történő gyógyulásokról – összegezte az ügyvezető. – 
A hónap második felében Kiss Orsolya hangterápiás konzulens 
vezetett lélekfrissítő hangfürdőt a kastély falai között. A pünkös-
di ünnepkörhöz kapcsolódva virágkóstoló, szörpkészítő foglalko-
zás, mézeskalácssütés és tradicionális felnőtt papírmerítő műhely 
várta a látogatókat. Május utolsó hétvégéjén a gyermekeké volt a 
főszerep a hagyományos gyékény-, csuhé- és kákajátékok készí-
tésével, a szezont pedig egy vadvirágtúra zárta – tette hozzá dr. 
Kupcsok Lajos.

Jóga, levendula és misztikus Szent Iván-éj: Ez vár ránk többek 
között júniusban!

Júniusi elsején testi-lelki feltöltődéssel, egy exkluzív jóga prog-
rammal veszi kezdetét a remeteség megnyugtató erdei környe-
zetében. A kulturális és tudományos vonalat erősítve június 
5-én megnyílik a Majkon is aktívan dolgozó, elismert restaurá-
tor, Haraszti Mirkó életmű kiállítása, amely június végéig tekint-
hető meg. Másnap a nagy népszerűségnek örvendő kolostorker-
tek program kalauzolja el a látogatókat a szerzetesi gazdálkodás és 
botanika világába.

A nyár egyik legillatosabb és leglátványosabb eseményének 
ígérkezik a június 14-i Levendula-nap, amely tökéletes felütése lesz 
a nyári napforduló köré szervezett ünnepségeknek, kínálva leven-
dula szüretet és levendulából készített termékek kézműves work-
shopját.

A Szent Iván-éji programsorozat igazi összművészeti varázsla-
tot hoz Majkra:

– Június 20-án a Silhouette Dance lenyűgöző táncbemutatója 
és Kiss Orsi meditatív hangfürdője tölti meg energiával a falakat. 
Június 21-én a varázslat folytatódik: Szirtes Edina hegedűművész 
ad meghitt gyertyafényes koncertet. Ugyanezen a napon Lencsés 
Rita szakértő segítségével a Szent Iván-éji gyógynövények miszti-
kus világát és titkait is megismerhetik az érdeklődők.

A sűrű és izgalmas hónap méltó zárásaként, június 27-én Szabó 
Mátyás és Bolyki Sára közös koncertje búcsúztatja az első nyári 
hónapot, garantálva a minőségi zenei élményt. Ugyan nem nyil-
vános program, de a műemlékegyüttes falai között a boldogító 
igen kimondására is sor kerül, kifejezve azt, hogy esküvői hely-
színként is pozícionáltuk magunkat. 

– A Majki Kamalduli Remeteség kapui nyitva állnak az orosz-
lányiak és a messzebbről érkezők előtt is – a részletes menetren-
dért és jegyinformációkért érdemes figyelemmel kísérni a re-
meteség hivatalos felületeit – hangsúlyozta a Majki Kamalduli 
Nonprofit Kft. ügyvezetője.

Ne hagyja ki! – Júniusi programnaptár:
•	 Június 1. (hétfő): Szezonnyitó jóga program a testi-lelki har-

móniáért
•	 Június 5. (péntek): Haraszti Mirkó restaurátor életmű-kiállítá-

sa 
•	 Június 6. (szombat): Kolostorkertek program
•	 Június 14. (vasárnap): Levendula-nap – Illatok, szüret, színek és 

családi kézművesség
•	 Június 19. (péntek): e. Várkonyi Péter fotóriporter „Elfeledett 

mesterségek” című kiállításának megnyitója. A kiállítás július 
10-ig tart.

•	 Június 20. (szombat): Szent Iván-éji felvezetés – Silhouette 
Dance táncbemutató 

•	 Június 20. (szombat): Kiss Orsi hangfürdője
•	 Június 21. (vasárnap): Misztikus napforduló – Szirtes Edina 

gyertyafényes hegedűkoncertje 
•	 Június 21. (vasárnap): Szent Iván-éji gyógynövényprogram 

Lencsés Ritával
•	 Június 27. (szombat) : Szabó Mátyás és Bolyki Sára nyáresti 

zárókoncertje
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Fitten Szilvivel – az életmódváltás nem 
büntetés, hanem egy tanulási folyamat 

Beszélgetés Horváth Szilviával

Horváth Szilvia az örömteli moz-
gás szakértőjeként nem csupán edzése-
ket tart, hanem egy olyan utat mutat, 
amely hosszú távon egy kiegyensúlyo-
zottabb, egészségesebb élet felé vezet. 
Saját története is bizonyítja: a válto-
zás nem egyik napról a másikra törté-
nik, hanem apró lépésekből épül fel. A 
Fitten Szilvivel Életmódműhely vezető-
je egy 23 éves fiú édesanyja, s több mint 
huszonöt éve tart csoportos aerobi-
kedzéseket. Az elmúlt években szemé-
lyi edzőként is segítette a hozzá fordu-
lókat, a negyven év feletti korosztálytól 
a legfiatalabbakig.

– Huszonkét évig a közigazgatásban 
dolgoztam, ez idő alatt a munkám mel-
lett tartottam edzéseket. Majd úgy dön-
töttem, hogy megvalósítom gyermekkori 
álmomat, és a hobbimból hivatást formá-
lok. Hiszek abban, hogy a mozgás nem 
büntetés, hanem ajándék, amely segít egy 
egészségesebb, kiegyensúlyozottabb és 
örömtelibb élet kialakításában. Számom-
ra az edzés nem csupán mozgás, hanem 
egyfajta terápia, nemcsak a testet, hanem a lelket is formálja.

Szilvia története azonban jóval korábban kezdődött. Egy gyer-
mekkori élmény, egy érzés, amely sokak számára ismerős lehet – 
és amely végül egy egész életpályát meghatározott.

– A mozgás gyerekkorom óta az életem része. Duci kislány vol-
tam, ami akkoriban erősen meghatározta az önképemet. Tizen-
három évesen kaptam meg az első tornakazettámat. Akkor fogal-
mazódott meg bennem először, hogy egyszer én is ezt szeretném 
csinálni – bár akkor még fogalmam sem volt, hogyan. Annyira 
magával ragadott ez a világ, hogy készítettem egy saját „edzés-
kazettát” is: és már akkor próbáltam tudatosan felépíteni az órát. 
– Az egyetemi éveim alatt elvégeztem az aerobik oktatói képzést 
a Testnevelési Egyetem Továbbképző Intézetében. Innen indult 
el igazán a pályám. 2019-ben hoztam meg a döntést, hogy teljes 
mértékben a szenvedélyemnek szentelem magam, és elvégeztem 
a személyi edző képzést is, amely mellé a táplálkozási ismerete-
ket is beépítettem. Itt lett a hobbim a hivatásom. A „Fitten Szilvi-
vel” márka a Covid utáni időszakban formálódott meg bennem. 
Azt a szemléletet képviselem, hogy a mozgás nem csupán fizikai 
tevékenység, hanem egyfajta terápia is. Ma már nem a kilók szá-
mai állnak a középpontban, hanem az, hogy a hozzám fordulók 
egy egészségesebb, kiegyensúlyozottabb, örömtelibb életet tudja-
nak kialakítani. A cél az egészséges idősödés. 

Jelenleg M.A.X tréning, Step-kondi-mix, Power Body és Gerinc 
Flow edzéseket tart. Az edzései alapját mindig az egyénre szabott, 
tudatos, de élvezetes mozgás adja. 

– Nem „uniformizált” edzéstervekkel dolgozom, hanem az 
adott korosztályhoz, élethelyzethez és aktuális fizikai állapothoz 
igazítom a gyakorlatokat. A legfontosabb számomra, hogy a moz-
gás élmény legyen, ne kényszer. A vendégek gyakran visszajel-
zik, hogy segítek nekik elhinni: képesek többre, mint gondolták. 
Ahogy említettem, számomra ez a szemlélet személyes tapaszta-
latból is fakad. A csoportos órákat megelőzően is mindig felmé-
rem a vendégek állapotát. Kiemelt hangsúlyt fektetek a csapat épí-
tésére is. Nálunk egy valódi közösség alakult ki, ahol nemcsak az 
edzéseken, hanem azon kívül is találkozunk, és közös élmények is 
összekovácsolnak bennünket. Valódi nők, lányok, asszonyok jár-

nak hozzám, akik egymást is támogatják, 
segítik. A célom nem az „átlagos edzés”, 
hanem az, hogy mindenki megtapasztal-
ja: a mozgás lehet örömforrás.

A közösség sokszínűsége is azt mutat-
ja: nincs „ideális időpont” vagy „tökéletes 
állapot” a kezdéshez – csak döntés van.

– Igazából minden csoportból érkez-
nek hozzám vendégek: kezdők, újra-
kezdők, valamint rendszeresen sporto-
ló hölgyek is. Amikor megkérdezem, mi 
a céljuk az edzéssel, 99%-ban a fogyást 
emelik ki. Mivel az edzéseket igyekszem 
szinte teljesen egyénre szabottan összeál-
lítani – ezért is kötelező nálam az előze-
tes bejelentkezés –, így mindenki megta-
lálja a saját szintjének megfelelő kihívást. 
Bár alapvetően a 40 év feletti korosztályt 
tekintem fő célcsoportomnak, az edzése-
ken valójában a 16 és 68 év közötti kor-
osztály is jelen van, így nagyon színes és 
sokszínű közösség alakult ki.

Szilvia azt mondja, hogy a legnagyobb 
buktató az, hogy sokan túl nagy lendü-
lettel, irreális elvárásokkal vágnak bele. 

Úgy véli, a „holnaptól mindent megváltoztatok” hozzáállás rövid-
távon motiváló, de hosszú távon nem fenntartható.

– A valódi változás a kicsi, következetes döntésekből áll össze. 
A kulcs inkább a rendszeresség és az egyszerűség. Nem az szá-
mít szerintem, hogy valaki egy hétig tökéletesen csinál mindent, 
hanem az, hogy hosszabb távon is „elég jól”. A fejlődés sosem li-
neáris. Nem kell tökéletesnek lenni, sokkal inkább kitartónak és 
következetesnek. Fontos megtanulni, hogy a motiváció az nem 
kiindulópont, hanem következmény. Nagyon fontos az is, hogy 
senkinek nem kell egyedül végigmenni ezen az úton. A megfelelő 
szakmai támogatás sokat segíthet abban, hogy a nehezebb idősza-
kok ne elakadást, hanem átmeneti hullámvölgyet jelentsenek. Az 
iránymutatás sokszor nemcsak gyorsítja a folyamatot, hanem biz-
tonságosabbá és fenntarthatóbbá is teszi a változást – és segít ab-
ban is, hogy az ember ne veszítse el a saját motivációját a folyamat 
során.

A Fitten Szilvivel Életmódműhely vezetője hangsúlyozza, hogy 
az életmódváltás nem drasztikus lépésekkel kezdődik, hanem 
apró döntésekkel és következetes szokásokkal. Emellett kulcskér-
dés a gondolkodásmód: érdemes elengedni a „mindent vagy sem-
mit” hozzáállást, és elfogadni, hogy nem a tökéletesség, hanem a 
folyamat számít.

– Van egy tanítványom, aki már 15 éve jár hozzám. Amikor el-
kezdte, nem volt magabiztos, de nem adta fel. Azt hitte és el is hi-
tették vele, hogy ő nem mozog jól, ügyetlen. Aztán elkezdett hoz-
zám járni, ráadásul egy nem is egyszerű órát választott. Eleinte 
nagyon nehéz volt számára, fokozatosan fejlődött, és ma már a 
csoport stabil tagja. A mozgás mára az élete részévé vált. Nem kell 
tökéletesnek lenni az elején. A lényeg az, hogy valaki elkezdje, és 
kitartson mellette.

Horváth Szilvia jövőre vonatkozó céljai és üzenete is ezt a 
szemléletet erősíti: 

– A közeljövőben az a legfőbb célom, hogy minél több ember-
hez eljusson az üzenet: az életmódváltás nem büntetés, hanem egy 
tanulási folyamat, ami alatt eddigi életünk legjobb formájába ke-
rülhetünk. Azoknak pedig, akik még csak fontolgatják a változta-
tást, azt üzenem: nem kell készen állni, csak el kell indulni!
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Meg kell találni 
azt a közösséget, ahol a jó 
hangulat feltölt és éltet! 

Másfél évtized az Örökifjak élén

A címben szereplő gondolat Cserna 
Andrásnétól származik. Ő az, akinek 
alapítóként majd vezetőként az elmúlt 
közel másfél évtizedben meghatározó 
szerepe volt abban, hogy az Oroszlányi 
Örökifjak Nyugdíjas Klub valódi közös-
séggé váljon. Amely nemcsak programo-
kat kínál, hanem valódi kapaszkodót, 
társaságot és élményeket is ad tagjaik-
nak. Cserna Andrásné a feladatra al-
kalmas utódjának idén év elején adta át 
a vezetést. De életútja és közösség irán-
ti elköteleződése szorosan és véglegesen 
összefonódik a klub történetével.

– 1972 óta lakunk Oroszlányban. Szak-
mai végzettségem csecsemő- és gyermek-
gondozó, melyben nem sokáig dolgoztam. 
Két gyermekünk született: egy fiú és egy 
lány, öt unokám van. A gyes alatt és után 
átképeztem magam, s a továbbiakban fel-
nőttekkel foglalkoztam. A bányánál he-
lyezkedtem el, ahol először munkaügyi 
előadó, majd humánpolitikai főelőadóként 
dolgoztam 30 évig. Már ez alatt bekapcso-
lódtam a közösségi életbe. A szakszerve-
zetnél, vöröskeresztnél vállaltam feladato-
kat. Gyermekeink közben kirepültek. Ők 
is közösségi emberek: tájékozódási futók 
és szervezők családtagjaikkal együtt.

A közösség iránti nyitottság a nyugdí-
jas években sem változott, sőt, új irányt 
kapott. A bányánál bekövetkezett változá-
sok után férjével együtt vonult nyugdíjba, 
és hamar világossá vált számukra, hogy 
az aktív élethez közösségre van szüksé-
gük.

– Munkám során mindig igyekeztem 
empátiával foglalkozni az emberekkel. 
Amikor a bányánál bekövetkezett válto-
zások miatt 57 évesen előrehozott öregsé-
gi nyugdíjba mentem férjemmel együtt 
– nem volt kérdés, hogy közösséget ke-
ressünk magunknak. Ismerősök hívásá-
ra a kecskédi nyugdíjas klubba jártunk kö-
zel öt évig. Nagyon jól éreztük magunkat 
ebben a társaságban. Oroszlányi ismerő-
sök megkeresésére alapítottuk meg 2012 
szeptemberében e nyugdíjas klubot 12 fő-
vel. Felkértek klubvezetőnek, melyet elvál-
laltam – bár ilyen tevékenységet még nem 
végeztem. Gondoltam úgy végzem ezt a 
munkát, ahogy én magam is elvárnám egy 
ilyen közösség tagjaként, a többiek meg-
elégedésére. 

A kezdeti elképzelések gyorsan formát 
öltöttek, és a klub rövid idő alatt valódi 
közösséggé vált. A létszám folyamatosan 
nőtt, miközben fontos szempont maradt a 
családias hangulat megőrzése.

– Közösen azt a célt tűztük ki, hogy en-
nek a korosztálynak tartalmas, jó han-
gulatú összejöveteleket szervezünk, ahol 
mindenki jól érzi magát. A városban és 
Borbálán lakó tagjaink száma gyorsan 
nőtt. 2017-ben a borbálai-
ak kiváltak s önálló klubbá 
alakultak. Mi maradtunk az 
Örökifjak. Létszámunk 50 
főre növekedett. Évek óta ek-
kora a tagság. Úgy gondol-
juk, ekkora létszámmal tud-
juk a családias hangulatot 
folyamatosan fenntartani.

Az elmúlt évek során a 
klub élete rendkívül gaz-
daggá vált, közös élmények-
ben sincs hiány. Program-
jaik sokrétűek: a városi rendezvények 
mellett kirándulásokon vettek részt itt-
hon és külföldön, kiállításokat látogattak 
többek között Budapesten, Székesfehér-
váron és Győrben, valamint rendszere-
sen járnak színházi előadásokra Tatabá-
nyán, Környén és Oroszlányban. A klub 
tagja az Életet az Éveknek Országos Nyug-
díjas Szövetségnek, részt vesznek országos 
fesztiválokon és online vetélkedőkön, va-
lamint aktívan bekapcsolódnak a megyei 
szövetség programjaiba is, ahol Cserna 
Andrásné vezetőségi tagként alelnöki fel-
adatokat lát el.

– Klubösszejöveteleken saját szóra-
koztatásunkra táncokat, dalokat, vidám 
jeleneteket tanulunk és adjuk elő azo-
kat (farsang, apák napja, karácsony, stb.) 
rendezvényeken. Különböző témákban 
(egészségügy, gyógynövények stb.) előadó-
kat hívunk, ahol hasznos ismeretekre te-
szünk szert. Évek hosszú sora óta augusz-
tusban Vértes erdei táborba vonulunk, 
ahol több napon keresztül vidám hangu-
latban (szellemi kvíz, kirándulás, ügyes-
ségi játékok, főzés) töltjük az időt, erősít-
ve a közösségi szellemet. Az elmúlt évben 
egy csapattal bekapcsolódtunk a Borbála 
kvízjátékba. Az elmúlt évek alatt megyén 
belül és kívül több nyugdíjas klubbal ala-
kítottunk ki baráti kapcsolatot. Kölcsönö-
sen eljártunk egymás rendezvényeire, ahol 
igen jól éreztük magunkat.

A közösségépítés mögött hosszú évek 
kitartó munkája áll, amely elismerések-
ben is megmutatkozott. Megalakulásuk 
óta a Facebookon is van oldaluk, ahol nyo-
mon követhetők a klub életének főbb ese-
ményei.

– Évekkel ezelőtt a karate edzővel meg-
szerveztük a Fitnesz Nagyi tornát, me-

lyen az óta is több klubtagunk részt vesz. 
Tíz éve szervezem a Művelődési Házzal 
közösen a Civileké a ház rendezvényso-
rozaton belül a Kistérségi Nyugdíjas Ta-
lálkozót. Környe, Kecskéd, Bokod és a he-
lyi civil szervezetek képviselői töltik el jó 
hangulatban azt a délutánt. Oroszlány 70 
éves várossá nyilvánításának évfordulójá-
ra az „Azok a szép napok” zenéjére írtam 
szöveget, melyet abban az évben többször 
előadtunk, a helyi TV is felvette. Felsorolni 
is nehéz lenne részletesen, hogy az elmúlt 
13 év alatt mennyi sok szép élménnyel gaz-
dagodtunk közösen. Ez a klubvezetőnek 
sok munkát jelent, nagy felelősséggel és el-
kötelezettséggel, és természetesen a tagság 
támogatásával. Az idő előre haladtával be 

kell látni, hogy át kell adni a helyet a fia-
talabbaknak. Új célok, elképzelések, mód-
szerek frissítik a klubéletet. Így került sor 
2025. december 31. nappal a lemondásom-
ra. De továbbra is klubtag vagyok, aktívan 
részt veszek a klub életében. 

A visszatekintésben pedig ott van a sze-
mélyes büszkeség és az elvégzett munka 
öröme is.

– Úgy érzem klubvezetői munkámat 
szívvel – lélekkel végeztem. Szeretem az 
embereket, a velük való törődést, foglal-
kozást. Soha nem vártam köszönetet, hisz 
az az igazi elismerés, ha látom, hogy jól ér-
zik magukat. Kezdeményezésükre 2021. 
augusztus 20-án Oroszlányért Kitüntető 
Oklevelet kaptam, melyre büszke vagyok. 
Az Életet az Éveknek Vármegyei Szövet-
sége több alkalommal, oklevéllel ismerte 
el klubunk kiváló eredményeit. Jó érzés-
sel tölt el, hogy bármerre megyek, a baráti 
klubok mindig szeretettel fogadnak.

Beszélgetésünk zárásaként Cserna 
Andrásné azokhoz szól, akik még nem ta-
lálták meg a saját közösségüket. Úgy véli, 
idősebb korban is fontos a nyitottság és a 
közösséghez tartozás, különösen az egye-
dül élők számára, hiszen az emberi kap-
csolatok és a közös programok segítenek 
megőrizni a szellemi frissességet és meg-
előzni az elmagányosodást. Mindenkinek 
ajánlja, hogy keressen hasonló közösséget, 
ahol a jó hangulat feltölt és éltet.

Az Örökifjak klub az új vezető irányí-
tásával is ebben a szellemben működik to-
vább. Ő maga pedig a felszabadult idejé-
ben aktívabban részt vesz a szakszervezet 
munkájában, az országos nőbizottság tag-
jaként dolgozik, emellett utazásszervező-
ként tevékenykedik, és szívesen járja a ter-
mészetet.
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Mozgalmas, izgalmas májust zártunk
A hónap során egyszerre zajlottak a 

felnőttcsapat sorsdöntő Play Out mérkő-
zései, az utánpótlás-bajnokságok végjá-
tékai, valamint számos közösségi és jó-
tékonysági program is színesítette a klub 
életét.

A felnőttcsapat számára rendkívül fe-
szült és nehéz időszakot hozott a baj-
nokság utolsó hónapja. A Play Out során 
együttesünk több emlékezetes mérkő-
zést is játszott: a Körmend ellen 123–87-
es pontzuhatagos győzelmet arattunk ha-
zai pályán, majd fontos sikert szereztünk a 
Szedeák és a Kecskemét ellen is. A szezon 
utolsó hazai mérkőzéseire ingyenes belé-
péssel vártuk szurkolóinkat, akik fantasz-
tikus hangulatot teremtettek a Krajnyik 
„Akác” András Sportcsarnokban.

A május 23-i, Kecskemét elleni mérkő-
zés végül a bennmaradásról döntött: telt 
ház előtt, elképesztő hangulatban harcolta 
ki csapatunk az élvonalbeli tagság megőr-
zését. Az idény során rengeteg nehézséggel 
kellett megküzdeni, így különösen sokat 
jelentett a szurkolók egész éves támogatá-
sa, amely a legnehezebb pillanatokban is 
végig kitartott a csapat mellett.

A hónap során több jótékonysági kez-
deményezés is kapcsolódott hazai mérkő-
zéseinkhez. A Szülők és Pedagógusok a 
Gyermekekért Alapítvány sütivásárt szer-
vezett a Hunyadi Mátyás Általános Iskola 
támogatására, míg egy másik alkalommal 
a Borbála-telepi Óvoda gyermekprogram-
jait segíthették a szurkolók. A kezdemé-
nyezések ismét megmutatták, milyen erős 
közösség épült az OSE köré.

Utánpótlásunk számára is eredménye-
sen alakult a május. Történelmi sikert ért 
el U12-es fiúcsapatunk, amely veretlenül 
nyerte meg Budapesten az Országos „B” 
Döntőt, ezzel az országos rangsor 9. he-
lyén zárta a szezont. Ez az egyesület törté-
netének egyik legjobb utánpótlás eredmé-
nye, valamint klubtörténeti mérföldkő is, 
hiszen az OSE történetében másodszor si-
került országos döntőt nyerni.

Szintén szép eredményt értek el lány-
csapataink: az U14L/B együttes bronzér-
met szerzett a Regionális Döntőben, míg 
az U14/A fiúcsapat az országos rangsor 17. 
helyén fejezte be a bajnokságot. Az U19-es 
csapat bekerült az ország 16 legjobb együt-
tese közé, az MVM-OSE Simbák pedig si-
keresen szerepeltek az Észak-Nyugati Re-
gionális Jamboree-n.

A hónap során számos korosztályos 
szezonértékelő is felkerült honlapunk-
ra, amelyekben edzőink összegezték az 
idény tapasztalatait és eredményeit. Emel-
lett büszkék voltunk arra is, hogy OSE-já-
tékosok képviselték iskoláikat a Diákolim-
pián, ahol országos elődöntős ezüstérmet 
szereztek.

Köszönjük felnőttcsapatunk szurkolói-
nak az egész éves támogatást, kitartást és 
biztatást, amely a legnehezebb pillanatok-
ban is érezhető volt a lelátón és azon kívül 
is. 

Emellett hálásak vagyunk utánpótlás 
játékosaink szüleinek is, akik egész sze-
zonban segítették, támogatták és buzdí-
tották gyermekeinket és csapatainkat.
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Családias hangulat és komoly eredmények 
a Raion Dojóban

Versenyek, küzdelmek, fegye-
lem – sokan talán csak ennyit 
látnak a karatéból. Az orosz-
lányi Raion Dojo mindennap-
jai azonban jóval többről szól-
nak. A tatamin ugyan kemény 
munka folyik, az edzések után 
viszont születésnapi ünneplé-
sek, közös programok, futóver-
senyek, kerékpártúrák és élet-
re szóló barátságok formálják 
a közösséget. Az egyesület né-
hány év alatt nemcsak eredmé-
nyes sportcsapattá, hanem va-
lódi közösségi térré vált, ahol 
a legkisebbektől a felnőttekig 
mindenki megtalálhatja a he-
lyét. Bazsánt Csabával beszél-
gettünk az indulásról, a közös-
ségi élményekről és a közelgő 
kihívásokról.

– Egyesületünk 2019-ben alakult meg, Oroszlányi Karate Raion 
Dojo Sport Egyesület néven. Célunk a karate, mint harcművészet 
és mint versenysport népszerűsítése. Az idősebb korosztály meg-
találja benne az egészséges mozgást és a harcművészetet, míg a fi-
atalabbak a versenyzés lehetőségét.

A dojo életében természetesen a karate áll a középpontban, de 
a tagok számára legalább ilyen fontos a közösen megélt élmények 
sora is. A csapat rendszeresen részt vesz különféle sporteseménye-
ken és városi programokon, amelyek még szorosabbá teszik a kö-
zösséget.

– Természetesen elsősorban a karate gyakorlása, a gyerekek 
versenyekre való felkészítése a legfontosabb. Ezen kívül minden 
lehetőséget megragadunk, hogy a csapattal részt vegyünk más 
sporteseményeken is. (Pl.: Oroszlányon a 24 órás váltófutás, 30 
km-es kerékpározás, B-kör teljesítése, Tatai minimaraton és tófu-
tás, sárkányhajózás).

Bazsánt Csaba kiemeli, hogy a sport mellett a közösségi jelen-
létet is fontosnak tartják: rendszeresen feltűnnek városi rendez-
vényeken, sportbemutatókon vagy akár főzőversenyeken is. Az 
egyesületnél külön figyelnek arra, hogy az edzéseken kívül is tar-
talmas időt töltsenek együtt.

– Ami számunkra nagyon fontos, az együtt töltött idő tartal-
mas, barátias, családias hangulata. Heti rendszerességgel közösen 
tornázunk a Fittnesz Nagyikkal. A gyerekeknek szombatonként 
gyermekjóga foglalkozásokat tart a csapatunk egyik edzője.

A gyerekek fejlődését az edzéseken ifjabb Bazsánt Csaba 3. da-
nos, idősebb Bazsánt Csaba 4. danos edzők, valamint Szabó Hen-

rietta 2. kyu segédedző és jóga-
oktató segítik, akik nemcsak a 
sportág alapjait adják át, hanem 
a közösségépítésben is fontos sze-
repet vállalnak. A karate szel-
lemisége a hétköznapokban is 
visszaköszön. Nemcsak a spor-
teredményekre figyelnek, hanem 
arra is, hogyan fejlődnek a gyere-
kek emberileg és az iskolában.

– Összetartó, jó közösséget al-
kotunk. A tanítványoknak nyo-
mon követjük az iskolai teljesít-
ményét is, többen „jó tanuló, jó 
sportoló” díjat is kaptak/kapnak 
– mondja büszkén az edző.

Az év során számos közös 
program erősíti a csapatszelle-
met: farsangi mulatság, Hallo-
ween-party, évzáró ünnepség és 
persze a gyerekek egyik kedven-

ce, a dojo-ba látogató Télapó.
– Ezeknek a programoknak nagyon jó közösségformáló ereje 

van. A karate szellemisége is nagyon jó hatással van a gyermekek-
re, ami kihat a hétköznapi viselkedésükre is.

Az edzőtáborok szintén meghatározó élmények a sportolók 
számára, hiszen ilyenkor más egyesületek tagjaival is találkoznak, 
amelyekből sokszor hosszú távú kapcsolatok és barátságok ala-
kulnak ki. A kemény munka eredménye a versenyeken is látszik. 
Bazsánt Csaba elmondja, hogy az egyik legnagyobb idei sikerük a 
márciusi Happy Kids bajnoksághoz kötődik.

– 2026. március 28-án vettünk részt a Happy Kids bajnoksá-
gon, ahol nagyon jól szerepelt a csapat. Az éremtáblázaton a 40 
egyesületből a 13. helyet értük el, s 6 arany-, 2 ezüst- és 6 bronzé-
remmel tértünk haza.

A következő hónapokban sem maradnak kihívások nélkül a 
sportolók: hamarosan a WKF Karate Magyar Bajnokságon indul-
nak több versenyzővel, augusztusban pedig ismét Pilismaróton 
táborozik a csapat. Azok számára pedig, akik még csak kacérkod-
nak a harcművészet gondolatával, a dojo ajtaja nyitva áll.

– Bátran látogassanak el edzéseinkre, mert a karate mozgá-
sanyagát a 6 éves gyermektől kezdve az idős korig bárki elsajátít-
hatja. Emellett egy segítőkész, befogadó közösséget talál – emeli 
ki Bazsánt Csaba.

Edzések: 
kedd: 17:45–18:45 (kezdő); 18:45–20:15 (haladó)
csütörtök: 17:30–18:30 (kezdő); 18:30–20:00 (haladó)
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Oroszlányban is elindul a 
Brigetio Kerékpáros Akadémia

A kerékpározás sokak számára sport, 
másoknak kikapcsolódás, szabadság 
vagy éppen közösségi élmény. A komá-
romi Brigetio Kerékpáros Sportegye-
sületnél azonban mindez egyszerre van 
jelen. Az egyesület több mint egy évtize-
de dolgozik azon, hogy a kerékpározás 
ne csupán egyéni hobbi legyen, hanem 
olyan közösségi élmény, amely összehoz-
za az embereket, egészségesebb életmód-
ra ösztönöz, és fejlődési lehetőséget kínál 
minden korosztály számára. Most pedig 
Oroszlányban nyitnak új fejezetet.

A Brigetio Kerékpáros Sportegyesü-
let 2013-ban alakult Komáromban. Az in-
duláskor az alapítók célja az volt, hogy 
szerettek volna egy olyan közösséget lét-
rehozni, ahol a környék bringásai nem 
elszigetelten sportolnak, hanem együtt 
edzenek, túráznak és fejlődnek.

– A kerékpározást kezdettől fogva 
nemcsak teljesítménysportként, hanem 
egészségmegőrző, közösségformáló és 
nevelő tevékenységként kezeltük – fogal-
mazott Gregor Zoltán, az egyesület elnö-
ke.

Az elmúlt évek során a Brigetio a tér-
ség meghatározó kerékpáros közösségévé 
vált: edzéseket, túrákat, edzőtáborokat, 
versenyeket és közösségi programokat 
szerveznek, miközben az utánpótlás-ne-
velésre is egyre nagyobb hangsúlyt he-
lyeznek. Ezt a munkát viszi tovább a Bri-
getio Kerékpáros Akadémia is, amely 
immár Oroszlányban is szeretne közös-
séget építeni. A választás nem véletlenül 
esett a városra. A Vértes közelsége és a 
környék adottságai kiváló lehetőséget kí-
nálnak a kerékpározásra, emellett a szer-
vezők szerint egyre nagyobb az igény a 
biztonságos, szakmailag irányított edzé-
sekre.

– A foglalkozások több szintet fed-
nek le. A Brigetio Kerékpáros Akadémia 
oroszlányi programja elsősorban általá-
nos iskolás korú gyerekeknek ad lehető-
séget arra, hogy biztonságos, játékos és 
fokozatos formában tanulják meg a ke-
rékpárkezelés alapjait. 

A program ugyanakkor nem csak a 
fiataloknak szól. Felnőttek számára is 
szerveznek nyílt edzéseket, közösségi te-

keréseket és szakmai alapú felkészítése-
ket. Akik most ismerkednek a rendsze-
res kerékpározással, segítséget kapnak a 
biztonságos elinduláshoz, míg a tapasz-

taltabb sportolók edzéstervezésben és 
versenyfelkészülésben is támogatást kap-
hatnak. Gregor Zoltán szerint a közössé-
gi sport egyik legnagyobb ereje éppen ab-
ban rejlik, hogy az emberek nem egyedül 
vágnak neki a kihívásoknak.

– Egyedül is lehet jókat kerékpároz-
ni, de közösségben egészen más megtartó 
ereje van a sportnak. A közös edzés rend-
szerességet, motivációt és biztonságot 
ad. A résztvevők megtanulnak egymás-
ra figyelni, csoportban haladni, megfele-
lő tempót választani, és olyan technikai 
alapokat elsajátítani, amelyeket egyedül 
sokkal nehezebb lenne megtanulni.

– Fizikailag fejlődik az állóképes-
ség, az erő, a koordináció, az egyensúly 
és a kerékpárkezelés. Emberileg legalább 
ilyen fontos, hogy a gyerekek és felnőttek 
is közösséghez tartoznak. 

A komáromi évek során az egyesü-
let jelentős tapasztalatot szerzett közös-
ségépítésben és rendezvényszervezésben 
is. Ők szervezik többek között a Brigetio 
Országúti Mezőnyversenyt és a Brigetio 
Időfutam kerékpárversenyt, amelyek or-
szágos szinten is ismert események.

– Komáromból azt a tapasztalatot hoz-
zuk, hogy egy kerékpáros közösség ak-
kor működik hosszú távon, ha egyszerre 
van jelen benne a szakmaiság, a bizton-

ság, a jó hangulat és az 
emberi oldal. Az egyesü-
letben vannak verseny-
zők, akik hétről hétre ver-
senyeznek, de ugyanilyen 
fontosak számunkra a 
hobbi kerékpárosok, a 
gyerekek, a szülők és 
azok is, akik egyszerű-
en csak   szeretnének egy 
jó közösségben mozog-
ni.

– Rendezvényszervezőként is jelentős 
tapasztalatunk van. Mi szervezzük a Bri-
getio Országúti Mezőnyversenyt, amely 
masters országos bajnokság és egyetemi 
országos bajnokság is, valamint a Brige-
tio Időfutam kerékpárversenyt. 

Az egyesület szerint azonban a siker 
kulcsa nem csupán a versenyekben rejlik, 
hanem abban, hogy mindenki megtalálja 
a helyét a közösségben – a hobbi kerékpá-
rostól az utánpótláskorú sportolóig.

Az oroszlányi tervek kapcsán már 
megkezdődtek az egyeztetések az ön-
kormányzattal is. Gregor Zoltán hang-
súlyozta: hosszú távon csak akkor lehet 
stabilan működő kerékpáros közösséget 
építeni, ha együttműködés alakul ki a vá-
ros, az iskolák, a családok és a sportélet 
szereplői között.

– Nagyon fontosnak tartjuk, hogy 
Oroszlányban már az indulásnál meg-
kezdődött a párbeszéd az együttműkö-
dés lehetőségeiről. Egy ilyen program ak-
kor tud igazán hosszú távon működni, 
ha kapcsolódik a város sportéletéhez, az 
iskolákhoz, a családokhoz és az önkor-
mányzati törekvésekhez.

– A legnagyobb segítséget jelenleg a 
stabil és biztonságos működési környe-
zet jelentené: megfelelő edzéshelyszínek, 
iskolai és intézményi kapcsolatok, kom-
munikációs támogatás, valamint a kerék-
párosbarát szemlélet erősítése. 

Gregor Zoltán hozzátette, hogy a kö-
vetkező időszak elsődleges célja, hogy 
stabilan elinduljanak az oroszlányi gyer-
mekedzések, és kialakuljon egy lelkes, 
rendszeresen sportoló közösség. Hos�-
szabb távon azonban ennél jóval nagyobb 
terveik vannak.

A Brigetio Kerékpáros Akadémia célja, 
hogy Oroszlányban elsősorban az után-
pótlás-nevelést, a rendszeres edzéslehe-
tőséget és a versenysporthoz vezető utat 
erősítse. A városban már jelen lévő kerék-
páros közösségi programokat jól kiegé-
szítheti egy olyan szakmai irány, amely 
később akár gravel- vagy MTB-verse-
nyek, illetve más sportági események 
megszervezésében is megjelenhet. Mind-
ez pedig nemcsak a sportról szólhat, ha-
nem egy olyan közösségépítéséről is, ahol 
a mozgás, az egészség és az együtt megélt 
élmények egyszerre kapnak helyet.
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Nyáresti zongora koncert
Közreműködik:

Schrantz Máté
zongoraművész

Műsoron:

J. S. Bach, L. van Beethoven, F. Chopin, C. Debussy
művei

Támogatók:

2026.
június 13.
(szombat)

18 óra
Belépés díjtalan!
Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

OROSZLÁNYI 

EVANGÉLIKUS 

KÓRUS 

OROSZLÁNYI EVANGÉLIKUS TEMPLOM 

KONCERT 

Vidámság és közösségi élmények 
a Városi Gyereknapon

Május 31-én, vasárnap délután ismét a gyermekeké volt a 
főszerep Oroszlányban. A Városi Gyereknap alkalmából a 
Szent Borbála tér 15 és 19 óra között megtelt zenével, nevetéssel 
és önfeledt játékkal. A rendezvényre több mint 900 érdeklődő 
látogatott el, akik együtt élvezhették a színes programokat és a 
családias hangulatot.

A szervezők számos ingyenesen használható játékot biztosítot-
tak a gyerekek számára. 

A rendezvény kiváló lehetőséget biztosított arra is, hogy az ér-
deklődők megismerkedjenek a város sportéletével. Az Oroszlá-
nyi Ökölvívó Szakosztály látványos bemutatóval készült, míg az 
Oroszlányi Kajak Sportegyüttes különleges eszközök segítségével 
mutatta be a kajakozás alapjait. A gyerekek szárazföldön is kipró-
bálhatták, milyen érzés egy kajakban helyet foglalni és az evezés 
mozdulatait gyakorolni. Az OSE csapata is képviseltette magát, 
három játékosukkal fényképezkethettek a szurkolók.

A délután folyamán   három helyi tánccsoport lépett fel, akik 
lelkes és színvonalas produkcióikkal szórakoztatták a közönsé-
get. A fellépők között szerepelt a Nova Hip-Hop, a Bius Zumba 
Team Powered by Nórika csapata, valamint a Cirill Táncstúdió 
növendékei.

A Városi Gyereknap ismét bebizonyította, hogy a közös élmé-
nyek, a mozgás, a játék és a kulturális programok egyaránt fontos 
szerepet töltenek be a családok életében. A rendezvény jó hangu-
latban, sok mosollyal és felejthetetlen pillanatokkal gazdagította 
az oroszlányi gyermekeket és szüleiket.

(további képek a hátsó oldalon)
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